
SAMSUN ÜNİVERSİTESİ 

MÜHENDİSLİK VE DOĞA BİLİMLERİ FAKÜLTESİ 

BİYOMEDİKAL MÜHENDİSLİĞİ BÖLÜMÜ 

YENİ GELEN ÖĞRENCİ ANKETİ 

1- Yaş dağılımı: 

 

Yaş Frekans 

17 2 

18 9 

19 12 

20 5 

21 2 

 

2-Cinsiyet dağılımı: 

 

Erkek Kadın 

9 21 

 

 

 

 

3-Öğrencilerin geldiği şehirler: 



 

Gelinen Şehir Frekans 

Samsun 13 

İstanbul 3 

Amasya 1 

İzmir 1 

Konya 1 

Giresun 1 

Ankara 1 

Tokat 1 

Erzincan 1 

Prizren (Kosova) 1 

Bakü 1 

Irak 1 

Nador (Fas) 1 

Tamale (Gana) 1 

Harare (Zimbabwe) 1 

 

 

İkamet Yeri Sayı 

Devlet yurdunda 16 

Ailemle, kendi evimizde 6 



Ailemle, kiralık evde 3 

Tek başıma, kiralık evde 2 

Apart dairede 2 

Akraba yanında 1 

 

 

Mezun Olunan Lise Sayı 

Anadolu Lisesi 13 

Özel Lise 6 

Fen Lisesi 3 

İmam Hatip Lisesi (Anadolu-Fen-Sosyal) 3 

Teknik Lise 1 

Açık Lise 1 

Yurt Dışı 3 

 

 



 

 

 



 

 

 

Görüş Sayı 

Kesinlikle katılıyorum 6 

Katılıyorum 14 

Kararsızım 7 

Katılmıyorum 3 

Kesinlikle katılıyorum 0 

 



 

 

Görüş Sayı 

Kesinlikle katılıyorum 0 

Katılıyorum 12 

Kararsızım 14 

Katılmıyorum 3 

Kesinlikle katılıyorum 1 



 

 

Görüş Sayı 

Kesinlikle katılıyorum 1 

Katılıyorum 12 

Kararsızım 14 

Katılmıyorum 3 

Kesinlikle katılıyorum 0 

 

0 2 4 6 8 10 12 14 16 18 20

Eğitim Kalitesi
Akademik Personel Sayısı

Bilimsel Niteliği
Araştırma Geliştirme İmkanları

Üniversitenin Konumu
Ailenin Yaşadığı Yere Yakın Olma

Uygulamalı Eğitim İmkanları
Staj ve İstihdam Olanakları

Sosyal İmkanlar
Kültürel İmkanlar

Burs ve Yurt İmkanları
Kütüphane İmkanları

Yurtdışı Olanakları
Yabancı Dil Eğitimi

Diğer

15. Samsun Üniversitesini neden tercih ettiniz (Birden fazla seçenek 
işaretleyebilirsiniz)?



 

 

 

 

Görüş Sayı 

Kesinlikle katılıyorum 2 

Katılıyorum 18 

Kararsızım 8 

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

20. 19. Soruya cevabınız eğer “Kesinlikte 
katılmıyorum” veya “Katılmıyorum” ise buna neden 

olan etmenleri kısaca açıklayınız:

Hem bölümün içeriği hem de bölümün ders yoğunluğu
beklediğimden farklıydı

16. Soruya cevabınız eğer “Kesinlikte katılmıyorum” veya “Katılmıyorum” 
ise buna neden olan etmenleri kısaca açıklayınız:



Katılmıyorum 2 

Kesinlikle katılmıyorum 0 

 

 

 

Görüş Sayı 

Kesinlikle katılıyorum 1 

Katılıyorum 11 

Kararsızım 12 

Katılmıyorum 3 

Kesinlikle katılıyorum 3 

 

0 0,2 0,4 0,6 0,8 1 1,2

Hem bölümün içeriği hem de bölümün
ders yoğunluğu beklediğimden farklıydı

Ulaşım olanaklarının zor olması

ilk izlenimim kararsızım ,zaman geçtikçe
anlayacağım.

İş bulabilme sıkıntısı



 

Kariyer Planı Sayı 

Yurtdışında çalışmak 14 

Kendi işimi kurmak/geliştirmek 7 

Büyük ölçekli bir şirkette çalışmak 5 

Devlet kuruluşunda çalışmak 1 

Akademik kariyer 1 

Diğer 2 

 

 

Evet Hayır 

4 26 

 



 

Görüş Sayı 

Bölümler arası geçiş 11 

Yatay geçiş 11 

Yeniden sınava girip, aynı bölümde eğitim almak 2 

Yeniden sınava girip farklı bölümde eğitim almak 6 

 


